
Matematika VSP, vaje, 6. teden 1

1. Izračunaj spodnje limite:
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(d) lim
n→∞

2n+1 + 3n

2n − 3n−1 ,

(e) lim
n→∞

√
2n + 2

2n + 1
,

(f) lim
n→∞

√
4n + 4

2n + 1
.

2. Naj bo (an) zaporedje an = 1
n(n+1) .

(a) Poišči limn→∞ an.

(b) S formulo izrazi N-to delno vsoto vrste
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,

tj. SN = a1 + a2 + · · · + aN. (Namig: Zapiši 1
n(n+1) kot vsoto parcialnih

ulomkov.)

(c) Seštej zgornjo vrsto; izračunaj limito delnih vsot limN→∞ SN = ∑∞
n=1

1
n(n+1) .

3. Izračunaj vsote naslednjih geometrijskih vrst:
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, za tiste x ∈ R, za katere

vrsta konvergira.

4. Kateri racionalni ulomek ima decimalni zapis 0.12? Pomagaj si s primerno geo-
metrijsko vrsto.


